

Твой нерв Загус находился в напряжении уже давно и был уявлен на возгорании и воспламенении, когда Ур. начала новую ступень. Ярое воспламенение началось еще в Нагаре, но должно было быть приостановлено из за болезни Мого сна. Но нужно было уявить его на яром начальном воспламенении. Нервный плексус был поставлен под Модератором. Нервы в тонком теле явлены много сложнее, чем в физическом. Нервы заменяют мускулы?

Воспламенение Загуса было настолько сильно, что весь спинной хребет был как бы в огне, что грозило пожаром и смертельной опасностью. Мне пришлось применить особые Лучи и прикрыть твои огни. Но Ур. светилась всеми огнями Радуги. Явление огней радужных настолько стало тогда яро и страстно, что Мне пришлось это достижение твое поставить под сурдинку.

Космический Центр Бессмертия называется нами центром совершенного "Полного Круга". Ярое вращение его является редчайшим достижением. Ярое вращение это было оявлено тебе здесь в Индии и это было высшее достижение Архата. Ур. имеет достижение вращения всех центров. Ур. стала Архатом при вращении центров мозговых.

Многие имеют достижения в своем тонком состоянии, о которых они не знают в своих земных оболочках.

Ур. не знала о своем Архатстве, когда оявилась на огненном опыте на Земле. Ур. - Моя Сотрудница, в Мире Тонком и Огненных уявлениях, но Ур. не знала о такой деятельности.

Сознательность может проявиться только после третьего вращения мощного центра Бессмертия, но Ур. уже оявлена была на втором вращении. Но ярая должна проводить диэту и полное спокойствие, несмотря ни на что.

Центр Бессмертия, космический центр, называемый Нами центром "Полного Круга" находится с левой стороне темени. Центр это сотрудничает с Силами Космическими и отвечает им; когда центр приведен в движение, он являет полное космическое самадхи.

2

Центры.

Урусвати знает огненный Лотос.

В древних рукописях можно найти сравнение человека с цветущим садом, такое сопоставление имеет научную основу. Действительно, когда центры человека излучают свечение, они подобны различным, чудесным цветам. Одно Сердце представляет целый цветник, ибо многие центры горят самими различными светами. Но не следует думать, что такое праздничное освещение часто возможно. Обычно принято принимать в соображение лишь некоторые главные центры, между тем, несправедливо их называть главными. Кроме них, человек может светиться многими другими, не менее важными центрами. Излучение человека состоит из сочетания разных светов, которые дают сложный общий тон.

Также не следует думать, что если не весь сад светится, то это уже ненадежно. Некоторые сердечные центры вспыхивают лишь при сообщении с Надземным Миром. Такие центры называются путниками в Надземный Мир. Не следует также понимать, что мозговые центры могут светиться зараз. Наоборот, мицеление ограничивается лишь особыми группами центров, и не полезно, если бы все центры вспыхнули сразу. Лишь при высоком экстазе можно заметить гармоническое свечение всех центров, но такое напряжение не может быть часто, иначе спорит тело. Мыслитель говорил: "Задайте человека, как сад божественный."

Огненная сила Атома уявляется на сцеплении его магнитных полюсов. Заградительная сеть аур Атома увлечена на его вибрациях или излучениях, сливающихся в огненное окружение. Излучения или вибрации сливаются в огненный круг, в случае сильного и здорового состояния аур. При столкновении с антагонистическим качеством магнетизма, можно заметить огненные взрывы в окружении, или усиление яркого света при соприкосновении с тождественными вибрациями. При ослаблении излучений аур, уявляется ослабление огненной сети, и яды проникают в самое ядро или основное вещество.

Родительская - сильная  
Космические сотрудники

Червное строение Урускати оказалось слишком тонким и чутким для проявления на земном плане и легко возбуждалось. Такое утончение нельзя было продолжать и Мне пришлось поставить под сурдинку многие способности, как например музикальные способности, ибо Урускати уявила бн на болезни сердца. Смена жизни поставила предел увлечению музыкой. Многие способности уявились на калечении их не только до рождения, но и после особо неудачного воспитания.

Новые нападения сил темных ослабили редкую память. Но новое сознание начало образоваться в связи с Моим Лучем и новой ступенью, направившей Урускати на интерес к мысли Востока. Урускати нашла свое призвание - оявляясь на расширении сознания не только своего, но и окружающей семьи, и незаметно стала руководительницей в семье. И муж устремился к Востоку и забыл о Западе. Урускати уявила ему сотрудничество во всем и помогла собрать и прекрасную коллекцию, давшую мужу не мало знания и радости.

Новая ступень Моя повела вас на более широкую деятельность и путем революции перебросила вас за пределы родинн. Новая ступень стала магнитом для притяжения для многих людей и Ур. смогла оявиться, как мощная пружина в большом Заводе. Ур. уявила Матерью Моих учеников.

Страна уявила вам долгое изгнание. Вы преодолели все трудности и начали строить новое дело, посвященное Просвещению и Культуре. Темные нападения продолжались и вы вступили в период Армагеддона на вершине Славы.

Яро вы продолжали свою деятельность и сии Мой завершил свое Поручение на вершинах Гималаев, приняв венец Махатмы. И Моя Урускати уявилась яхийдий на тех же Гималаях на яхийдии окончании Огненной Йоги и принятия венца Архата. Урускати уявила на принятии супени Сотрудниц с Силами Космическими. Урускати стала сотрудникой многих Космических Начинаний.

— 1. —

2  
4

Урусвати давно сотрудничает со Мною и новая ступень напряглась, как со-  
кровенная ступень Космического Сотрудничества со Мной.

Кр. скоро овладеет своим новым состоянием и оявится на лучшем проявлении  
своей тонкой сущности.

Твое космическое сотрудничество неоценимо и несравненно ни с какими лабо-  
раторными лучами. Ур. стала космической сотрудницей на увлечении мощного Лу-  
ча Моего, на яром Моем увлечении с тобою на созидании жизни на новой Планете.  
Такое созидание необходимо и для страны новой.

Ступень, достигнутая Мною с тобою, конечно, сейчас недоступна на Земле. Ур.  
ступень твоя оявится мощнее, чем предполагалось. Ступень Моего прекрасного  
сотрудничества с тобою оявится много мощнее.

Твои знания настолько велики, что ярая уже не может охватить их. Конечно,  
эти знания в тебе, с тобою, как в приемнике их. Яро знание только для тебя и  
с тобою, как их приемнике.

Явление таких лучей совершенно недоступно множествам, родил.

Моя Урусвати увлечена не только, как сотрудница Моя на земном плане, но и  
в сферах вческих. Ур. уже стала сотрудницей явлений на космическом размахе,  
увиденных на космическом строительстве на дальних мирах.

Оявление твоей страстной скромности нужно отставить и подумать о своем  
значении, как Моя космической сотрудницы. Твоя космическая ступень явилась  
Мне лучшей радостью.

Конечно, Ур. участвовала уже раньше в Космической битве, но только изредка  
и на увлечении тебе страшных предосторожностей - облаченная Моим доспехом. Но  
сейчас Ур. действует самостоятельно мощью своего луча, увлеченного на любви  
ко Мне, в доспехе признательности и преданности. Моя лученосная сотрудница  
летит, как прекрасный метеор.

Ур. любит видеть Меня в битве со стихиями и с темными исчадиями с земной  
сфера. Мои лучи ослепляют их и ярые корчатся от боли и уползают в страшные

недра разложенил. Мои Лучи сжигают их оболочку и ярче не могут оставаться в своей прежней сфере и должны искать себе новые пристанища еще мрачнее, где они оявятся на уничтожении своем, как отбросы космических.

Твоя ступень, оявленная здесь, сияюще прекрасна. Ур. запишет много, но явит соизмеримость в записях. Соизмеримость не позволяет выдать людям, непонимающим ценность даваемого знания.

Яви сосредоточенность, ибо она яко Мне необходима. С тобою Моя Мудрость и Знание. Не оповещай Мои страницы без Моего разрешения на это.

Ур. ослабела, но скоро начнет крепнуть. Ур. еще пожадеет из за необходимости ожить тебе большую легкость.

Мои Лучи оявляют сгорание тканей, оявленной в виде жировых отложений. Срок твоего ухода по гороскопу был узован на 40 год. Но ярал узилась на своей новой жизни и остигла ступени виншай - раз'единения своих трех естеств, что есть венец Архата.

Ур., истинно, не ведает своего страстного значения. Все Указания Мои тебе стали огненным утверждениеми и явлениями в твоем страстном сознании, родная.

Твое целение будет иным, тебе не нужно точное знание анатомии, ибо ты будешь исцелять поднятием Кундалини.

Ур. понимает невозможность всех узвить космическими сотрудниками. Ярне узвились бы на смерти и на калечении их пути.

Космическими сотрудниками могут быть только самые мощные духи и самые самоутверженные. Лучи Светил могут узвить смерть, если не принять соответствующих мер предосторожностей для охраны своего солнечного сплетения.

Моя работа с тобою овлена, как Моя новая мощная строительная сила. Но утренняя усталость была от работы строительной в новой стране. Новая Страна сотрудничает сейчас со Мной и тобою. Новая Страна стала страной Лучшей на новом яром лuce Новой Планеты.

1923 - 10.8

46

Ур. видела светящуюся ткань своего Солнечного Сплетения.

Истинно, Ур. не нуждается в обильной пище, ибо Солнечн. Сплет. сейчас несет двойную работу. Необходимо некоторое время для укрепления Солнечн. Сплет. в его новой деятельности. Солнечная деятельность стала настолько ярой, что Моя сотрудница становится уже Моей новой Свати. Именно уявление новой деятельности Солнечного Сплет. увило тебе возможность стать Моей Свати.

Моя сотрудница Мне нужна в Моей космической Битве, и Ур. сознает насколько она отсутствует ночью из тела.

Солнечная жизнь - про странно редкое явление.

Солнечный нерв сотрудничает с внешними нервными центрами в мозгу. Солнечная жизнь и Жена Солнцем Облаченная не Миф, но великое Таинство.

Напиши в Записях о начале твоей Солнечной Деятельности, о явленной тебе новой ступени и ... о венце .....

Тело причинности у многих находится в зачаточном состоянии. Оболочка тела причинности озлена, как материя Люцида. Но материал люцида озывает лученосность только на окончании земных всего земного пути.

Тело причинности озлено на слабом свете у большинства людей из-за малого развития его.

Ур. увлечена, как лучшая носительница мощного, лученосного света тела причинности. Факел тела причинности начинает озывать на лученосности, когда все огненные чафки его начинают вращаться.

Тело причинности озывает еще более тонкую оболонку, нежели тело ментальное. Солнечное Сплетение УР. оторвалось от спинных стволов и увидлось на самостоятельной деятельности.

Солнечн. Сплетение твое совершенно иного качества, нежели у медиумов. Твое солнечн. сплет. наполнено самой высокой энергией высшего качества. Космический Магнетизм имеет два полюса, и ярал Праналма может озываться средством для отрывания солнечного сплетения от спинных стволов.

Иоги -Хатха уявляются на мучительном способе растяжения мускулов позвоночника для отрыва солнечного сплетения. Ярче сгибают хребет, сгибают голову до промежности или пупка. Такое растяжение ослабляет нить связи солнечного сплетения со спинными стволами. Сейчас почти никто из таких иогов не достигает такого освобождения Солнечн. Сплетения.

Страстное уявление отрыва Солнечного Сплет. от позвоночника явилось не только освобождение тонкого тела, но и освобождение Солнечн. Сплетение от страстино связанны с Позвоночником. Отрыв освободил от зависимости от позвоночника и от сил пространственных токов; от новой тяготы зависимости от пространственных токов. Ур. не будет освобождена от ощущения тяготы токов, но только токи не будут влиять на передачу Моих Сообщений.

Уже ~~на~~ с начала 42-го года нить, связывая Солнечн. Сплетение с Позвоночником <sup>1942</sup> стала тонка, как паутина, и ярал почти оборвалась на 46-ом году, но осталась еще ниточка, но в <sup>1943</sup> 49-ом Ур. порвала всякую связь и стала совершенно свободной от зависимости от токов. Отрыв Солнечного Сплетения от Позвоночника теперь может освободить от задерживающей силы космического Электричества.

Иахха Отрыв Солнечн. Сплет. оставил ему возможность стать проводником Кундалини и не нуждается в канале Сушумна.

Под'ем вдоль канала Сушумна оставляет Иога только на Самадхи или Экстазе, но не может оставить ему страшного Озарения.

Ур. скоро станет настолько свободно выделять свое тонкое тело, что будет самостоятельно уявляться к друзьям и наставлять их в действиях.

Ур. будет увлечена на дальних и длительных полетах, ибо не будет связана нитью, связующей твое солнечное сплетение со спинными стволами.

Токи, наполняющие Ида и Пингала, регулируют Магнетизм, притягивающий Дух к Земле. Стволы спинные наполнены напряженным Космическим Электричеством и являются на страшной силе напряжения, когда сокровенная сила Кундалини уявляется на под'еме. Но Солн. Сплет. много задерживало страшное напряжение космической силы из области Кундалини.

Твоя лученосная аура оявится откровением для ученик<sup>8</sup>. Научный Институт зафиксирует твою ауру, как необыкновенное феноменальное явление.

Ур. преодолела самое трудное и оявилась на Моих Космических Лучах. Яркая степень Космических Лучей не только нужна, но необходима.

Ур. утомилась, ибо ночью приняла большую дозу лучей космических. Раннее Солнечное Сплетение преграждало путь Моим Лучам.

Ур. оживит Мне Храм Науки со всеми Отделами, Науки Небесной и Изучения Сил и Свойств сокрытых в человеке - самого творца Неба и Земли.

Изучение Психической Энергии является самым важным действием, ибо ни одно исследование тончайших энергий невозможно уявить без наличия псих. энергии в самом процессе исследования.

Твой отрыв солнечн. сплет. от позвоночника, конечно, не явил отрыва Вагуса от Солн. Сплетения.

Вагус со своими разветвлениями проходит через все плексусы человека. Лучше назвать Вагус напряженным сотрудником Космических Сил, бушующих во внутреннем человеке. Ур. оживлена, как сотрудница Космических Сил. Вагус оживлен проводником их.

Ур. скоро окрепнет и космическое сознание станет ощущаться много страстнее и легче. Ур. не считала прозрение в сущность явлений признаком космического сознания. Ярое осознание Моего Луча оживится страстно скоро.

Вагус, в случае Ур. оживлен на отрыве от позвоночных каналов Ида и Пингала, но не от Сушумна. Кнал Сушумна идет из Кундалини, но ярый Вагус оторвался вместе с Солнечн. Сплет.

Солнечное сплетение яро не необходимо для йогического состояния. Для йогического состояния необходимо отрыв солнечного сплетения с Вагусом от двух спинных каналов Ида и Пингала, но не от третьего Сушумна.

Вращение многих центров в мозгу ожидается Ур., как Мой дар. Ур. имеет яркое явление Моей мысли в своем мозговом центре, называемом Нами центром Открытого Окона." Он же назван и центром "Молодца, ибо принимает космические лучи и отвечает "Братам", через которые Дух освобождается и возносится.

Вагус - 6.7.11

Мой космический Луч с тобою, Он был всегда с тобою, но ярал не могла пользоваться им из за слабости сердца. Но ярое сердце окрепло на яром лечении строфантом и особым составом радиа. Стробант лучшее средство для тонуса сердца и укрепления Вагуса в солнечном сплетении.

Крусовати проходит через процесс самый трудный на ступенях Иоги. Процесс раз'единения трех естеств своих, что связано со смертельной опасностью, но без опытного Руководителя такой процесс невозможен, смерть неминуема.

Отрыв Солнечн. сплетения от спинных стволов мучителен и может быть произведен в один раз. Процесс раз'единения длителен, но самый отрыв может не быть совершен в несколько приемов.

Отрыв совпадает с накоплением психической энергии в солнечном сплетении, и явно нельзя сказать, когда такое накопление ульзится достаточным для отрыва. Нельзя предусмотреть, когда накопление оявится на чрезмерном напряжении. Чрезмерное напряжение может произойти от неожиданных токов или лучей.

Урусвати бчла уявлена на смертельной опасности в Дели. Урусвати понимает какая страшная опасность была оявлена ей, когда все центры начали гореть сразу. Но Ур. справилась с пожаром, благодаря посланному тебе космическому лучу, и уявила на сжигании отбросов от неподходящей пищи в отеле, что причинило мучительные боли в центрах.

Воспаление боковых нервных разветвлений ослабило и отвлекло огонь от самих спинных каналов, но Ур. уявила на муке новой. Хёрпес проявился на большой силе. Сердце было застраховано Стробантом и новым составом радиа. Урусвати была спасена от жара в Дели и увезена в Кхандала.

Солнечное сплетение Ур. напрягается, как ярое солнце, и начинает лучи спускать, как лучи солнца, Ярче оявлены, как стрелы космические.

Яркий Вагус, в случае Иога, всегда прикреплен к Спинным стволам, но вместе с солнечным сплетением. Яркий Вагус отрывается вместе с солнечным сплетением, но нить привязывающая его к каналу Супурмна остается невредимой.

Нить Иогическая особая, ибо ярая чисть эта явлена, как нить, исходящая из Солнечн. Сплет. Нить Солн. Сплет. переплетается с Вагусом и яро неделима от него и становится проводником Моей Многострунной Арфы. Но Солн. Сплет. должно стать огненным и узвиться на отрыве от Ида и Пингала, чтобы сосредоточиться на среднем проходе Сушумна.

Но Моя ступень увила тебе не только отрыв, но и другую новую огненную трансмутацию Солнечного Сплетения. Ур. не явила ни в чем чрезмерности и яро помогла Мне. Ур. страдает именно от Солнечн. Сплетения. Страдание это яро необходимо.

Мой Космический Луч оявлен был при твоем нарождении и строил твой организм, отравленный ядами.

Твое семилетие оказалось многозначительным временем для тебя. Ярая увилась совершенно новым существом.

Космическое сознание, конечно, не может оявиться на ограничении книг и записей. Урусв. знает <sup>р</sup> уточнение своего знания и чувт невозможность собрать Мои Сообщения в системн, разграниченнн по отделам Наук. Ур. мучается напрасно. Не явлай сейчас систематизации. Ур. скоро оявится на Луче, который облегчит тебе многое.

Твоя страстная ступень здесь останется ни кем не превзойденная, ибо ярал увилась Моей самой близкой Космической сотрудницей. Никто не достиг на Земле Иаккина. Ступени Полного Архата, кроме Майтреи, ибо неимоверно трудно утвердиться на однодюбии.

Ур. сотрудничает с Владыками Карми.

Отрыв Вагуса и солнечн. Сплет. важен для ступени космической, но не для ~~ст~~ ступени планетарной. Июльская Луна увила тебе ступень величайшую и Авг. — ступень величайшего завершения. Не может сотрудник с Силами Внешними узвиться на земной сфере без страданий.

Разница Иога от Архата заключается в разнице их заданий. Иог оявлен на заданиях планетарных, но Архат на заданиях Космических.

Вагус оявлен еще на воспалении, ибо яркий отрыв совершился немного слишком бурно и Урусвати тут ослабела и потому должна оставаться на осторожности и отдохне. / Спина еще болит под лопатками, не могу много писать и двигать руками.

Женщина поднимет Знамя Культуры, кот. требует утончения всех чувств и способностей. Утончение откроет и все истинное значение знания, опирающегося на явления сердца и ума.

На яром соседстве с Нашей Землей находится сейчас невидимая индия планета. Эта планета очень опасна для Земли, ибо уavlает крайне ядовитые лучи. Но Моя сотрудница самоотверженно уничтожает очаги этих ядовитых излучений. Усталось твоя вчера была от увлечений ночной битвы с ядовитыми излучениями.

Новое сотрудничество с Вагусом озвило новое воспаление центру легких с левой стороны. Сотрудничество с Вагусом облегчило его воспаление. Боль сейчас много слабее боли в центре легкого с правой стороны, которая была озвана давно для усиления тогда яснослышания. Не являй напряжения воспаленному центру и боль утихнет.

Космическое сотрудничество увлется на более спокойной фазе из за новых лучей, увлеченных пространственными телами вокруг нашей Земли от множества новых пространственных тел в стадии огненных шаров, но яро еще не оформленных.

Ур. должна увляться на самых страстных предосторожностях, чтобы не явить повреждения своему лучносному Иогическому Аппарату. Твоя лученость Моя радость. Ур. увлит новую ступень деятельности в связи с окончанием ступени Иогизма.

Сознательная творческая жизнь в осознании Космического сотрудничества является жизнью Богочеловека. Моя ступень может явить тебе Мое Сотрудничество во всем. Культура залог Бессмертия. Культура хранит семя Бессмертия. Расцвет Культуры венец Культуры в сознательной жизни и творчестве в космическом размахе.

11.  
12  
Настоящее величие твоего опыта нельзя передать, потому лучше скрыть сокровенное под простотой изложения, дабы избежать кощунства.

Урусвати увидела в Кхандада на многих страстных увлечениях. Ур. овладела страстным новым воспламенением Солнечного Сплет. и увидела сотрудницей Космических Сил. Воспламенение Солнечного Сплетения оявило сотрудничество с лучами Новой Планеты. И твоя ступень оявила тогда, как солнечная ступень.

Такая оявленная тебе ступень явилась Моим Даром. Мое страстное напряжение оявило тебе Мой дар Бессмертия. Солнечная ступень твоя оявила, как овладение тобою страсти. мои, оявленной в солнечном сплетении.

Новая Луна оявится на лучших токах и в сотрудничестве с Нов. Планетой, которая появится на горизонте вместе с новой Планетой. Наша новая Планета оявлена сейчас, как новая комета, но ярая утвердила, как Моя сотрудница, на яром увлечении силы своей, которая помогла Мне узить тебя Сотрудницей Космической.

Раз'единение трех естеств произошло на 41 году. Обрыв Мне нужен не для раз'единения трех естеств, но для ярого сотрудничества Космического.

Раз'единение трех естеств может быть достигнуто и без отрыва солнечн. Сплет. от позвоночника. Но Вагус бронирует Солнечное Сплет. от всех Космических токов и лучей, идущих из темени вдоль каналов спинного хребта в половую область Кундалини.

Мне нужен был отрыв Солн. Спл. от каналов Спинного мозга, несущих космические токи и лучи, для увлечения Солнечному сплетению самостоятельного действия.

Ур. смущается космич. работой, но ярая не знает какая ступень открылась перед тобою. Моя новая ступень требует нового напряжения в тебе.

Ур. стала не только Мой Космической Сотрудницей, но и сотрудницей космического творчества. Но Ур. не ценит такого достижения, ибо не знает никаких новых увлечений своих на земном плане. Ур. страстно волна в Мой Космическую работу. Новая ступень - новая радость.

Мы изучаем магнитные лучи и увлечемся на знании их многообразных свойств. Моя сотрудница любит Нашу Мощь и Величие и яро имеет право утверждать Нашу + Мощь и Знание Сил Природы.

Уруса, не должна печалиться о невозможности озвить тебя на длительном подвиге в Р., но ярая должна радоваться о яром сотрудничестве космическом, означенном тобою со Мной.

12  
13

Ур. знает о Мое желании сотрудничать с тобою в Космическом созидании. Но про это желание исполнилось уже, как определенная Моя новая ступень с тобою, родная. Твой подвиг уявится многосложным, ибо Ур. будет Мне нужна везде. Кр. уявится, как блестящий метеор и уйдет к Нам с ~~Храмом Проклятий~~  
~~ХХХХ~~

Вибрации и вращение в шишковидной и пинкитарной железах оявились тут со всему силу на совпадении с Нашим Космическим Сроком и Урувати увидела Мне сотрудницей в Космическом Размахе.

Ответная вибрация в Пинкитарной железе Мне новая радость .  
Явление треугольника - законченное решение. Наше.

Ур. не должна сравнивать себя ни с кем живущим сейчас на Земле. Ярал судьба увила тебя Сотрудницей Всшего Иерарха Земли и ярой стало еще труднее жить на Земле. Ур. увидела на страстном напряжении всех своих центров на физической и в сокровенных сферах и стала совершенно новой сотрудницей Нам. и в Космическом созидании при яром сохранения сознания в ядре духа.

Истинно, Урувати стремится к подвигу и стала, как многострунная Арфа Моя. Много вложено в тебя, и ярая вспомнит то, что нужно на принятии Моего Луча. Ярый Луч подойдет ко времени и осветит все углы сознания. Явление сознания оявится на страстном ему озарении. Ур. оявится на новой ступени.

Ур. любит Мое Учение и увлечена на Знании большом.  
еще  
Ур. не может оявиться на значительном омоложении из за слишком малого времени, оставленного со времени вращения центра Бессмертия .

Центр Бессмертия оявлен у темени немного на входе тонкого тела и называется Сахашара. Он является на воспламенении только у Архата. Центр это не соединен ни с какими иными центрами. Этот центр называется центром Бессмертия ПОЛНОГО АРХАТА. Центр это оявлен на большой лучености, силе и красоте. Центр уявляется на вращении только при касании Космического Луча, оставленного ему на сотрудничество с Космосом. Уявление такого особого Луча возможно лишь при полной космической согласованности Лучей сотрудничающих. Яви записи каждый день и не беспокойся за их малую последовательность. Центр Сахашара не имеет напряженного соответствия в центрах физического человека. Сознание озаренности оявляется только, благодаря вращению чакра Сахашара.

Истинно, Моя сотрудница настолько утомлена от Космического Бол, и нового, нагнетения в солнечном Сплет, Но иначе Моя сотрудница не сможет оявиться на подвиге.

Эфирная оболочка сгорает, когда тонкое тело окружилось более высокой и очищенной оболочкой, необходимой для связи с физическим телом.

Раньше сгорания двойника необходимо создать новую ментальную оболочку, но новая ментальная оболочка трудно поддается тканю.

Ур. переродилась вполне под Моими Лучами.

Осторожно оявляйся на утверждении о сгорании двойника, ибо ступень эта скро-  
вена и ярче мало что понимают.

Ярче мысли и чувства ткут тонкую оболочку. Наши чувства под воздействием психической энергии утончаются.

Озарения Буддхи не могут ткать новую оболочку, но яро должны уже иметь готовую ткань для своих проблесков и проявлений.

Психическая энергия потому так важна, что она имеет основу ментальную, основу мыслительную. Но основа мыслительных мысли, — чувство и основа чувства есть мысль. Также как и электричество и магнитная сила. Электричество может стать магнитной силой и наоборот, — един принцип. Но чувство идет впереди.

Урусвати увидела на трудной ступени сотрудничества в размахе Космическом, на ступени Архата, ибо Ур. сотрудничает со Мною, и такое сотрудничество требовало необычайной затраты всех психических сил.

Ярое совмещение многих Истин оявляется самым трудным достижением.

Истинно, Моя сотрудница утомлена новым напряжением в солнечном сплете-  
ни.

Ночью я проснулась и ощутила в сердце космический ритм Махавана,

Владыка утвердил Мою новую помощь в Космической работе, говорилось о новом вариве. Напряжение в солнечном напряжении продолжалось, общее самочувствие не легкое — томно.

Моя сотрудница имеет право утверждать о Нашей Мощи, о Нашем Знании Сил Природы. Урусвати может радоваться сотрудничеству, уянленному со Мною.

Ур. отдала тело свое на терзание опытом Огненным и, конечно, уявила на Космической ступени. Но эта ступень - ступень завершения земного проявления. Мы сотрудничаем сейчас на Плане космическом и, конечно, Урусвати страдает физически от такого сокровенного и трудного сотрудничества, но ступень эта - стечет скоро еще сокровеннее, но будет самой счастливой.

Разряды оявятся еще сильными, но не будут столь опасными из за отрыва Солнечного сплетения от позвоночника. Магнитные токи дали Мне возможность уявить тебе безболезненным последний отрыв.

Урусл. оторвала последнюю нить в момент сокрушительного удара грома, когда сердце твое было бронировано Моим лучем. Ярал не ощутила ни боли, ни испуга, ни один нерв не дрогнул в тебе. Урусвати не нуждается ни в каких лекарствах, кроме Моего Луча.

Разнобой между магнитными и психическими токами оявился так силен, что Ур. уявила на яром потрясении. Магнитные токи Земли уявились на разнобое с психическими токами, оявленными земными обитателями.

Психический полюс Нашей Земли лежит в пределах Сокровенной Страны.

Моя сотрудница определенно уявила тебе утром Мое Слово. Слово лучшее и прекрасное стало Моим Предопределением.

Яви новую сосредоточенность, яви лучшее сотрудничество. Яви скоро лучшую напряженность и сосредоточенность для ступени новой. Явим страшное напряжение для ступени мощной и новой.

Ярое соответствие между формулами: "Единство в Многообразии" и "Бесконечная делимость Духа."

События спешат даже слишком спешат, но без вол в А. трудно уявить путь Р. и События тут уявились на вмешательстве Новой Силы в А. - Нашей Силы.

Явление твоего космического сотрудничества оказалось настолько сильным, что Моя лучшая сотрудница оказалась на страстном утомлении.

Необходим еще месяц отдохна и месяц эта овалится на улучшении токов и духовного спокойствия.

Я не мог допустить тебя на страстном ограничении твоего срыва с высоты духовного достижения, овладенного Мною тебе. Моя новая сотрудница на страстном Космическом Созидании со Мною оказалась на яром отягощении магнитными токами, но также и Моими. Сотрудничество Космическое со Мною труднее всех других видов сотрудничества и ярко увидела на самочувствии и состоянии трудном.

Состояние это неописуемо словами, ибо осознание вне ярого земного плана, но даже частичное осознание оказывается тяжким и мучительным самочувствием.

Твоя новая ступень сложилась необыкновенно страстно, ибо сложилась, как новая ступень космического Сотрудничество со Мною в Космическом Размахе, и как ступень РЕДЧАЙШАЯ для земного человека. Космическая ступень скоро закончится и Ур. овалится на спешном сотрудничестве со Мною в.....

Наша Вселенная очерчена кольцом страстно разряженной атмосферы, которое изолирует ее от исследования глубин Пространства Беспределного.

Картина Нашей Вселенной будет овлена тебе с Нашей Башни. Относительность движения пространственных тел следует принять, как отправную точку зрения при изучении механики Миров. Также и кажущаяся видимость пространственных тел, которая изменяется с каждым прохождением тела через сферу воздействия Нашего Солнца и другого Солнца, еще скрытого от нас. Солнце это будет обнаружено в поле нового телескопа, как яркая напряженная огромная звезда. Величина его, как Юпитер и Сатурн вместе взятые, но величина и напряжение его будут много меньше нашего Солнца. Величина Солнца оказалась на сокращении в силу его уже ХЖЕНИЯ некоторого угасания. Сотрудничество нового солнца с нашей новой

Планетой оказалось событием чрезвычайной важности для спасения Нашей Страны. Страна под воздействием этого Солнца, ускорит свою эволюцию. Наша Планета овалится, как ее Мать и охранительница от силы Лучей нового невидимого солнца. Лучи эти овалятся на смягчении под воздействием Нов. Планеты и явят свойства целительные.

Урускати смущается стилем Моим, но, истинно, Я не смущаюсь им, но забочусь только о наиболее близкой передаче смысла понятия. Но твое страстное самоуничтожение страшно затрудняет Мои сообщения тебе и о тебе.

Красота Космоса слагается из жизней, принесенных в жертву на Общее Благо. Выраженное тобою суждение об узости мысли Толстого, конечно, справедливо. Он не только схимник, но яркий сектант. ~~Накануне~~ явился сектантом ~~вначале~~ и схимником в конце своего Учения..

Моя новая ступень оявилась страстно ярой, как Мое Новое Окровение. Новая ступень увиделась в полном соответствии с твоим осознанием космичности Моего Учения. Явление правильной оценки твоего значения для космического строительства не осталось тебе легким. Ярая затруднила себе сомнением в своем значении. Ур. лишила себя самой прекрасной ступени, ступени высшего восторга Духа. Твое сотрудничество со Мной стало Мне нужнее на Космическом Строительстве, нежели на земном, и яро Я ускорил твой подвиг...

Лучи скрытого Нового Солнца настолько убийственны, что Моя сотрудница увиделась бы на уходе, если бы Я довел до земного сознания Наше с тобою строительство. Моя сотрудница помогает Мне связать лучшие магнитные токи, идущие от скрытого Нов. Солнца и Новой Планеты, с Нашей Страной.

Непротивление злу - страшная нелепость. Легкомысленное лукавое мышление могло усмотреть и утвердить его там, в Еванг., где все дышало истинным противодействием и противостоянием злу.... Если судьба б'ет в одну сторону, сумей противоставить другой... закон равновесия.

Урускати усталость от Моих Лучей Новых. ...

Урускати увлечена на ступени роковой. Яро ступен~~и~~ эта настолько напряжена,

что Ур. не может оявиться, как сотрудница земная, но именно как Сотрудница Космическая и земная. Урускати знает свою судьбу. Утвердись в понимании своего назначения и на Моем яром утверждении тебя Моей Наместницей.

Не бойся утверждать Космичность Моего Учения и ярая Космичность эта не в отвлеченности, не в общем понятии, а в осознании зависимости человека от всех космических проявлений и процессов. Ур. увидится на незноблемой почве, утверждала космичность Учения. Уруск. обладает даром прозрения в сущность вещей и прозорливостью космической во всем размахе Космоса и означенного. Космическая зависимость ни в одном Учении не была явлена, как Основа Нашего бытия. Урускати уявит лучшую Науку о космических проявлениях, связанных с человеком и его действиями.

178

Принимают Солнце и Луну, как жизнедателей Природы, но дальше такого ограниченного познания не идут.

Урусвати уявит лучшую Науку о Космических Проявлениях, связанных с человеком и его действиями.

Яркая ступень Космического Сотрудничества никогда не бывала бы Мною явлена в Учении, если бы Урусвати не явилась ~~бы~~ Моей Космической Сотрудницей.

Оявись со Мною, когда.... яркая красота твоего завершения нужна Нам.

Скажи - "берите только то, что красиво и что не ограничивает сознания."

Мои записи оявлены Вам, как вехи на пути, и можете спокойно следовать им, ибо они уявлены не только, как космические знамения, но и как научные открытия.

Яви лучшую свою страницу, родная, как космическое сотрудничество со Мною.

Даи Мое признание, как Сокровенную Тайну Нашу. Моя Космическая Жена оявлена, как Моя космическая Сотрудница во всем размахе Космоса.

Лучшая ступень сложилась сейчас, ибо Ур. поняла космичность своего опыта и назначения.

Яркая космическая Красота станет понятием многим душам на Нашем примере, и ярое искальвие утраченной связи станет для многих целью и смыслом жизни. Страстная любовь станет возможной только к космической жене.

Ур. уявит расширение сознания счту, ему необходимо осознать новое значение его задания. Он начнет понимать огромное значение своей задачи. ... Яркий должен сложить основание Моей Новой Лергавы. ....

Ур. оявится не только, как М.М. но и как Моя Наместница ~~жаждящая~~ Новая в смысле полного отрыва от Земли.

Моя новая сотрудница оявит огонь сотрудничества, который лучше всего спасет Мои Слова с твоим явлением. Твоя новая самоотверженная ступень оявится, как приношение сердца в страстной любви ко Мне.

В сотрудничестве с тобою сотворим лучшую Космическую ступень для нашей Страны, но не для всей Земли, ибо многие еще сотрудничают с Силами Зла.

Сгорание двойника освобождает от уз земных, освобождает от Кармы.

Конечно такая связь со Мною не может быть передана, вручена никому, кроме ~~Моей Космической жены и космической Сотрудницы~~. Такая связь не нуждается ни в чем, только в сердечном обращении ко Мне. Такая связь не обусловлена ничем. Моя Космическая Сотрудница увлечена на самоотвержении полном. Моя Сотрудница увлечена на страстном желании помочь Мне во всем, во ~~всех~~ действиях. Моя космическая сотрудница сотрудничает со Мною в каждое мгновение Моей жизни. Моя космическая жена сотрудничает со Мною сознательно и самоотверженно. Моя космическая жена и сотрудница на космическом плане, ~~конечно~~, земные проявления тебе не нужны, я про тяжки тебе!

Урусвати уже не имеет двойника и может проявляться только в Надземном мире и состоянии.

Оявимся с тобою на Нашей Новой Планете.

Моя сотрудница овлечена будет на трудной ступени, но прекрасной.

Новая лучшая ступень не омрачится ничем.

На утро на 19<sup>май</sup> числа слышала - "Передаю тебе очень важное сообщение о Новом Решении, которое изменит многие обстоятельства. О решении Инд. идти во всем с Р. В случае об'явления Англ. войны Р., вся Индия встанет, как одна в него-довании против Пр. Теперь Могу не задерживать вас больше в Индии."

Новая полоса увлечется на Моем тебе новом Заявлении. Стремлюсь озвить тебе спокойствие.

Мой луч с тобою и ничто не может нарушить его успех. Ярая уявилась на правильном осведомлении о яром решении Индии встать в возмущении против Пр., в случае об'явления Англ. войны Р. Пр. полетит истинно, как щепки, лучшего определения не найти. Народ не станет сотрудничать.

События спешат и яро нельзя озвить большей спешки, нежели сейчас.

Я укажу тебе что и кому следует передать из знаний тебе овленных.

Война увлечется краткой не только краткой, но и на возвеличении Моей Страны.

Нельзя служить человечеству без некоторого ограничения вначале /знания/

Длужение обязывает на ответственности за сознание масс. Но яро нельзя оставлять массы в разложении и в неведении относительно новых открытий и достижений. Ярче должны иметь достаточное образование, чтобы понимать мероприятия Правительства. Все меры должны быть истолкованы, как Помощь народу.

Собери сама, пусть явят свои сокровенные желания, и обсуди их вместе с ними.

~~Индия должна являться на ярмарках мира, на ярмарках науки, на ярмарках торговли~~

Индия начнет полностью сотрудничать с Р. не раньше 30-ти лет.

Новая Индия будет сотрудничать с Р., Индия будет явлена на большом раз'единении, на отдельные области, враждебные друг другу. Возьмет 30 лет соединить ее во едино.

Ам. оявляется на новом соединении своего крушения. Космический Срок стал перед Нами, как Маяк Спасения.

События спешат не только, как открытия в Моей Стране и как ярая лучшая ступень Наша, но и как неожиданные события в Евр. и Ам.

Моя Страна уявится на открытии новой энергии.

Нейтроны не имеют магнитной силы сами по себе, но только при соединении их с электронами. Нейтроны при соединении с электронами согласуются с психической энергией исследователя.

Лукавая Страна оявит отказ платить долги и покупать товары из за высокой валюты. Англия с'ела их капиталы. Материалистический план оявится страшной ловушкой. Лучшим сотрудничеством с Нами будет, если вся Европа оявится на Маршальском плане. Англ. и Ам - обе лопнут финансово и Моя Страна оявится в лучшем положении. Крах Ам. и Англ. последует на об'явлении ими войны Р. Мне нужно оявить тебе несколько сообщений о событиях идущих. Ярое столкновение Моей Страны с Турцией оявится ..... и В. оявится страной победоносною.

Моя Страна оявится в яром лучшем положении на Ближнем Востоке из за восстания Сирии и Арабов против стран Европ, на яром нежелании оявляться колониями Европ, стран. Ярче откажут поставлять нефть и уявят их в бедственном положении. Персия оявится на окружении войсками Р. и оявится на восстании и заключит союз с Р. Персия оявится вполне русск. областью через несколько лет. Ур. любит Р. не за счет ее страстного увеличения, но из за ярого желания предоставить лучшую жизнь странам Востока.

Сотрудничество Высокое, Сотрудничество Лучшее никогда не может быть легким. И яро Сотрудничество это стало определенно Сокровенным, когда Урусвати коснулась Космических тайн и узнала о своем участии в Переустройстве Мира, как Моя Космическая Сотрудница.

Ярая тайна участия в Переустройстве Мира велика, родная. Урусвати знает о Космической катастрофе на Нашей Земле и знает о своем сотрудничестве на спасение Земли. Но ярая не знает о Моем решении спасти Землю и сядиться с тобою на Новой Планете раньше предположенного срока.

Ур. не знает, какая ступень будет оявленна тебе. Новая ступень оявится не только лучшей, но яро самой блестящей.

Усиление тебе спиралей лучей - усиление твоей силы. /Видение спиралей лучей около меня и передо мною. /

Явно некоторая степень сосредоточенности была утрачена, также и ритм записей нарушен из за постоянного вмешательства. Но Ур. потом сможет уявиться на новом ритме.

Моя сотрудница много страдала от невозможности спокойно беседовать со Мною из за частого вторжения.

Моя Урусвати стоит, как страж верный и страстный у изголовья сина /болезнь/, и отражает стрелы, направленные на него космическими врагами. Истинно, они враги космические. Истинно, они уничтожают все самое светлое.

Син оявлен уже на уменьшении воспаления в желудке много скорее, нежели Множества ожидали. Лучшая ступень начнется после Новолуния.

Вирус извлечён. Он сидел в желудке. Син может еще явиться на темпер. из за еще некоторого воспалительного состояния в желудке, но после приступа оявится совершенно иным человеком из за Нашей оявленной ему мощи. Яви спокойствие, син оявлен на совершенном излечении от лихорадки. Син сотрудничает со Мною и совершенно излечился от лихорадки. Ур. уявилась на страстном нервном потрясении и нуждается в яром спокойствии. Мой Луч оявился, как Спаситель и охранитель сина, родная. Мой Космический Луч с тобою родная. Ярый Мой сокровенный Луч с Тобою. Син оявлен на вздорование. Покуда он сотрудничает со Мною, Он будет спасен от всех опасностей. Последний приступ был вызван Нашим Сокровенным Лучем, и син воспринял вибрации прекрасно и не только не явился на рвоте, но ответил, как самый лучший медиатор. Ярая рвота) на первых приступах была названа нашим особым лучем, который извержение засевшего паразита, извлечен со всем гнездом.

Моя сотрудница истинно напряглась на желании принять и принести подвиг. Яро уявили тебе страстную ступень. Оявление Моеей Прекрасной ступени станет твоей. Ярая ступень оявится, как ступень Моеей Любви и ярого тебе страстного дара Моеего сотрудничества во всем. Скажи определенно себе - яро я тутоявляюсь на новой, страстной напряженной ступени. Ярая ступень, оявленная мне, - ступень сокровенная. Сокровенная ступень эта оявляется ступенью нового Архата. Архата, уявленного на страстной близости ко Мне и на сокровенном достижении, на яром новом сотрудничестве, сотрудничестве, уянленном в размерах планетарных. Адж. сотрудник тебе сокровенный. Ярая не ведает сколько тут любви напряг уже на сегодняшнем дне и яро уявили Моею страстную ступень, ничем не омраченную.

Урусь. уявила страстное спокойствие и, конечно, уявилась на Луче Моеем. Явление Моих Лучей в комнате напряглось настолько, что атмосфера стала, как мощная динамо машина электрического Космического. Но Урусь. может свободно дышать и не замечает страшной разряженности воздуха в твоей комнате. Но Ур. уявлена на тончайшем организме и ярая уявилась на таком утончении среди ярого Армагеддона, когда ярый пространственный огонь стал проникать в слои атмосферы земной. Урусьвати уявились на огненной трансмутации своего организма. Моя Страна оявила Мне возможность явить тебя на вершинах Тибета. и Ярая Страна не стало впускать вас ~~потом~~ из за вашего в'езда в Тибет, не только в'езда, но вашего там пребывания. Страна Моя страшно испугалась, когда ви вернулись из Тибета в Индию и остались там. Ярче поняли, что они оказались одуречеными вами. Ярче получили разрешение следовать Монгольским караванным путем. Наезд Лихи в Москву немного успокоил умы и ярче общали сотрудничать и яро предложили вам Б. за самую низкую цену. Но лукавое сотрудничество было настолько явно, что ярне поняли, что им была явлена западня и перестали отвечать на новые предложения. Сотрудничество имело виду только сотрудничество денежное и не желали оявить Культурного Центра там. И Моя Экспедиция решила тогда оявить свою программу в Ам. и в Сев. Индии. Но Ам. уявилась на крахе и не смогла проводить предложенную программу культурного строительства.

22  
23

Ярый крах отразился и на Восточном Институте и ~~академиях которых~~ его. Институт уведен сейчас в ожидании новых ученых и исследователей. Ярая война явила прекращение работы из за коммунальных беспорядков и ярого наводнения, смывшего все мосты и дороги. Но новая ступень оставит возможность скорее скоро го оявить там новый Институт Геолог. Зоолог. Ботан. Метеоролог. и Археолог. Новые Ученые из Росс. и Индии продолжат работу. +

/ Усача изгонят народ. Явите молчание, когда ярый будет угрожать отказом и полное равнодушие к его выходкам. Ярый имел сумму достаточную для начала, но истратил ее на перевоз своих медикаментов и яро оказался на недостатках. Не являйте ему никакого внимания, ибо он не заслуживает ничего, кроме величайшего презрения. /

Напомнил о яром негодовании, когда не вернулись в Москву и не пожелали иметь Б., ибо ярче увились такими неумелыми сотрудниками - и было решено остаться в Индии.

Суваш Б. не только мертв, но давно сгнил, но ярый брат его менее опасен для Нэрью. Скажи Рах. что Суваш умер и брат его менее опасен для Нэрью. Бопэ уявится маленьким лидером социалист. партии, но не сможет оявиться таким вождем, как ~~его~~ брат или Нэрью. Он не только ~~не~~ может лукавить, но яро лукавый человек.

Нужно знать политическое положение и состояние в Индии. Ур. знает самую суть. Ур. знает о решении о~~в~~ повороте политики в Индии по отношению к Р.. Новый поворот в политики Индии Мне нужен для Вашего от'езда и для Вашего положения там. Кудрявцев - слуга и сотрудник.

Ярая память не ушла, но не может оживиться в своей силе, пока нерв ее остается в сокровенном прикрытии. Именно, пока Урусвати находится в космическом сотрудничестве со Мною, память находится в сокровении и ярая уявлена, как наполненный Мною сосуд, который находится в мозгу, но среди многих скрытых там нервов. Скрытый нерв уянден в шишковидной железе, и яркий нерв этот уянден, как из незначительные нервные нити, которые привязывают его к зрительному бугру/Таламусу/ .

Книга д-ра Папюса уже тормозит знание, ибо Новая Анатомия уже разошлась с его утверждениями. Новые данные факты не совпадают с этими утверждениями. Папюс устарел. И Мэнли Холл тоже устарел в свете Нового Знания и Новой Анатомии. Урусвати видел, как правильно были даны ей указания не загромождаться чтением оккультных книг, ибо ярца уже устарели в свете Учения и новых научных открытий. Все, указанное в книгах Учения, оявлено уже для нового понимания и новых открытий.

Новая Анатомия должна оявить главное внимание тончайшим нервам, связующим шишковидную железу со зрительным бугром./таламусом/ При операциях мозговых, при трепанациях врачи часто небрежно обращаются с этими тончайшими нитями. Ствол или отросток, связующий шишковидную железу с третьим желудочком, является лишь продолжением железы и служит ей основанием охраняющим.

Отрыв Солнечн Слетен. от нервных каналов спин. хребта уявляет солнечное сплетение на самостоятельной деятельности. Яroe уклоняется от противодействующих пространственных токов.

Солнечное сплетение является лучшим сотрудником против всех болезней. Но необходимо предварительно укреплять его. Оно укрепляется только Строфантом.

Яление страстной ступени уявилось труднее из за ухода Моего сына, ушедшего раньше времени. Мы решили тогда оявить тебе яroe общение во всякое время дня и ночи, ибо Ур. уявилась на подвиге - ОДНА.

Новая Анатомия уже нужна врачам и ярая сокровенная наука тоже нужна. Наша Сокровенная Наука стала приниматься учеными передовыми и они начинают сопоставлять утверждения в трудах Алхимиков с новыми научными данными и яро видят, что Алхимики знали многое, утраченное сейчас учеными. Но Новая Анатомия оявится истинно, как страница страстная, ~~академийская~~ на ступени, определенно тебе назначенной. Ярая оявится на странице определено новой. (Яро скажи.)  
Оявите особое внимание Солнечному сплетению и Вагусу, ибо ткань солнечного сплетения много сложнее ткани Лотоса мозгового. Истинно Солнечное Сплетение яро сложнее сплетения мозгового. Солнечное Сплетение явлено, как символ Гизнедателя, но и как сила сокрушительной, ибо оно уявляется, как сила огня пространственного, который сокращает все, что не соответствует его составу и ярому ритму. Но ярое сокращает не только все ему неприемлемое, но и возрождает сокровенную в нем психическую силу.

Солнечное Сплетение - Мой любимый орган в тебе, родная. Ур. настолько сотрудничает со Мною в некотором воздержании, что ярая может скоро оявиться самостоятельно на извлечении своего тонкого тела и уявиться на нужном Мне проявлении. Явление необходимое для Нашей новой деятельности в Башне и на Нов. Планете. (Уяви устремление, ибо Ур. Мне нужна в Башне и на новой деятельности. Урусвати сможет уявиться во всей мои своего Космического достижения. Скажи - я хочу оявиться с Адж. в Башне и яро оявиться настоящей сотрудницей Космоса.)

(Новая ступень тут кончается. Моя Сотрудница уявилась, как Моя страстная Космическая Сотрудница. Моя сотрудница настолько самостоятельна, что стала оявляться на Новой Планете. Ур. оявится скоро на своем новом достижении. Ур. уже видела себя недавно сидящей на тубе перед столом, но Ур. недовольна такими малыми видениями. Но Урусв. видела себя и в увеличении большом, но и такое достижение Ур. считает малым достижением. Ур. явлена сотрудницей не только Мне, но и Сотрудницей Космоса.... но Ур. знает много больше сейчас, но не может оявиться сразу на всем знании. Урусв. оявит Врачам строение организма и оболочек человеческого)

Яро тебе нужно уявиться на сокровенном времени для сосредоточия. Нельзя уявляться на сосредоточенности среди постоянного вторжения. Урус.в не хочет понять своего значения для Мира. Новая Луна явит тебе огненное явление Моей заботы о Вас. Ярая горючка из за страстного величия, но ступень эта Мне нужна. Но Ур. оявится на страстной радости.

Именно, как Индивидуальный поток жизни и есть то зерно, которое никогда не может раствориться или остановиться. Моя Ур. понимает значение жизни, как таковой . Но ярче не могут понять значения понятия жизни, родная. Жизнь имеет свое сосредоточие или фокус и обретается в сознании. Яroe сознание есть лучшее сочетание страстных энергий. Сочетание энергий в сознании человека много выше сочетания энергий сознания в животных... Яroe сочетание энергий в сознании современного человека много ниже энергий в сознании людей окружавших Булду.

Яroe сочетание страстных энергий в составе сознания нового человека много ниже сочетания энергий, входивших в сознание наших древнейших пандитов, родная. Моя жена не только чует, но и понимает утончение ума древних пандитов . Урус.в понимает сокртый тайный смысл Моих тебе слов, Моих обращений , сокровенный смысл Моих тебе слов много сокрт в "Надземном". Ярая обрела новое понимание в сокровенной любви ко Мне. Яroe сотрудничество со Мною оявится самой блестящей ступенью твоей, родная. Ярая знает какая новая ступень оявится и в Америке с тобою. Учреждения уявились в тупике и уже не могли развиваться, .. но Болл. предоставил дом даром ..

Сотрудница Моя оявлена на напряженном счастье расширения сознания и возможности сношения с Нами и со Мною Всшим Иерархом Солн. Линавтии.

Моя сотрудница и Космич. Гена будет названа Матерью Мира, когда Мч с тобою оявимся на Новой Планете. Лучшая твоя страница оявится сейчас в Р.

Мн избегаем повторять имена Нам близкие, потому часто говорим просто "ярая".

Ур. уявилась на воплощении Моего Луча, постоянного Моего Луча в тебе. Ур. уявилась на восприятии Моего Луча, кот. переплелся с твоим и стал Лучем твоим, как луч страстного напряжения.

Мой Луч не может оживить тебя новых явлений из за ярких землетрясений и тай-фунов и ураганов, из за ярой охраны твоего сердца. Мой Луч оявлен, как регулятор твоего напряженного сердца. Твое сердце уявило спокойствие даже во времена темного нападения на Сына. Моя страстная мощь оявила ему спасение.

Любимая работа суждена. Явление смятения в Мире идет, пойдем по грани. Не думайте о трудностях, идем путем подвига". Эту запись хорошо послать сотрудникам, ибо они начинают понимать, что смятение в Мире много больше, нежели ярче тут полагают. Сомнение всегда затуманивает внутреннее прозрение, глушит голос чувствования.

Ступень Будды оявила тогда, как космическая необходимость, и яркая ступень с тобою явлена как ступень Космической Необходимости, не только для Мой лучшей странн, но и для всей А. Новой Учение в Азии будет принято, как Учение Майтреи.

Самоуправление Общин или Области - необходимо. И новая страна нашла ключ к успеху или слово Новой Эпохи. Явление Новой Эпохи отмечено освобождением малых народностей. Оявление Новой Эпохи явлено, как освобождение от старых кумиров, от старых понятий и отживших обязательств и установлений.

Преимущество родовое отошло в Лету и ярое Знание и сила Духа станут единой мерилом для всех лиц, могущих стоять во главе управления страною. Сила энергии уявится в напряжении ее Света и в силе вибраций Лучей. Лучи будут уявлены среди Наших сотрудников. Но Урушвати не дождется такого ярого свидетельства своей молчи. Ур. уйдет ко Мне на уявление новой ступени.

Космическая ступень оявила тебя изолированной от Мира. Страстное напряжение сердца не позволяет Лучам оявляться особо ярко, ибо Ур. не нуждается в особом Луче, ибо она об'единилась со Мною, новое об'единение в общем Имени с тобою Луче. Об'единение произошло после сгорания двойника. Сгорание это прои-

Сгорание двойника произошло еще в Тибете. Процесс был длителен из за невозможности оживить быстрее сгорание из за напряжения сердечного. Урускати оживилась в тисках Мира, отравленного разложением. Ярая была уявлена, как мученица, ибо страстно страдала на яром процессе разрежения плотной оболочки и на ярой трансмутации огненной всех центров. Выйти эту страницу, чтобы осталось свидетельство о страстно трудной твоей ступени в Огненной Иоге.

Качества двойника совершенно отделяются от высшего тонкого тела, тела ~~мана-  
тического~~ сгорают на огне, означенном напряжением сердечным. Яркий огонь сжигает все отбросы, как негодные шлаки. Но шлаки эти заграждают каналы нервные. Ярные шлаки заграждают не мало нервных каналов. Ярные шлаки сгорели ~~совсем~~ и Ур. стала новой, уявила на перерождении земной оболочки.

Моя Сотрудница должна оживиться на описании Моего означенного тебе опыта Агни Иоги с твоими видениями и Моими об'яснениями. Но должна уявиться сотрудницей во всем размахе и явить также сотрудничество и строительство Космические.

Урускати уявила на правильной мысли уявить людей на осознании, что каждый человек явлен ~~сотрудником~~ Сил Космоса на созидание или разрушение. Такое явление мысли сдвигает многое в сознании ученых. Яро все сказано и все явлено, но никто ничего не осознал, иначе мир не разлагался бы так.

Моя сотрудница готова принять Новый Мир ~~совсем~~ его новыми следствиями. Яро Мы оживим новую, особую науку о Сотрудничестве Космоса с Человеком и Человека с Космосом. Все новче науки войдут в Грандиозную Новую Науку о соотношении человека с Природой и человека с Космосом. Урускати укажет необходимость создать уже руководства для начального введения человека в понимание его связи с Природою и всем Мирозданием. Человек должен понять свою связь и свою ответственность не только за землетрясения, ураганы и наводнения ~~свяжие~~ эпидемии, но и за все события политические. Это осознание заложит новую ступень для основания НОВОГО МИРА. Сейчас совершенно необходимо оживить это осознание, иначе Мир не продвинется на следующую ступень.

С тобою Моя Сила. Я про уявлю тебе мою Мощь. Мне тоже трудно из за страшного напряжения, которое ~~оно~~ происходит в атмосфере нашей планеты. Страна Моя оявленна на страстном возмущении из за нового предательство по отношению к ней.

Ур. знает насколько ступень Космического Сотрудничества уявилась ей страстно трудной из за самоотверженной отдачи своей энергии Моему уходившему сыну. Твоя сердечная нежность и память о нем много помогают ему на его новом страстном пути.

Энергия психическая конечно разлита во всем, как жизненная сила. И Ур. права говоря, что эта энергия нам самая доступная, ибо не можем оявиться ни на одном действии без ее проявления. Но качества ее также бесчисленны, как и все мирное зарожденные, и все существа населяющие их. Такое определение вызывает многие возражения, но Ур. скажет - психическая энергия, как энергия всеначальная и как таковая, не может оявиться, как сила ограниченная и, конечно, лучшие качества этой энергии вняваны в развитом человеке, в человеке-мыслителе. Яро - это истина. Ур. поддержит значение Мисли. Моя Ур. уже знает много о значении своей энергии.

Урускати уявлялась на многих сокровенных уявлениях вначале опыта Арикансания к Проводу Братства. Но потом Урускати сократила Лучи Братства и увидела на Мое - захотела стать сокровенной Космической Сотрудницей Мне. Лучшая доля, конечно, со Мною, но опыт с Проводом Братства закончился немного слишком рано. Ярая новая ступень ~~оявилась~~ с 37-го года. Ярый Провод уже был заглушен не только по случаю Армагеддона, но из за ярого состояния ~~твоего~~ сердца. Ур. не могла слышать усиленных Голосов из за ярого их глушения тьмою. Кроме того, и сердце уявилось не только на перебоях, но и на остановках пропадающих и Мне пришлось принять экстренные меры для укрепления сердца. Такое состояние тянулось еще два года с небольшими периодами нового слышания, но Уруск. уже утвердились на ярой мысленной передаче и уявилась, как самая лучшая сотрудница Моя. Ур. оявилась на простом способе и яро Мне легком

и Я увидала на передаче тебе Мои мысли. Ур. ловила мозговыми центрами <sup>Мои</sup> Мышли. Истинно, Ур. оявилась Мне, как лучшая Моя сотрудница в Мире Тонком, Огненном и на Земле. Но Ур. Мне сотрудница и на Космическом строительстве и на Новой Планете. Ур. сотрудничает со Мною в Космическом размахе в ярой битве против полчищ Тьмы.

Иог может болеть и заразиться, находясь в окружении и среде зараженной. Примеры этому - Рамакришна и Вивекананда. Последний увидал на диабете из за уянленного ему Самадхи, когда его солнечное Сплетение не могло действовать самостоятельно. Пример и Моя Ур. на уявлении тебе Хэрписа, который спас тебя от воспламенения всей нервной системы. Воспаление нервных стволов с правой стороны явило спасение и солнечному сплетению, которое было в огне страстного напряжения. Но Урувати увидала, как Моя лучшая сотрудница, и спасла себя сама и явилась на сотрудничестве со Мною и на борьбе с советами врачей. Екатерина Сиенская и Тереза Испанка уявлены были на заболеваниях огненных. Яркий Иог не болеет, когда он находится в своем окружении и в магнитном магическом круге своей психической энергии. Но яркий круг этот нельзя оявлять, находясь среди людей, ибо ярче начнут испытывать непонятные ожоги.

Иог может пользоваться своей психической энергией, но он не может окружить себяю, ибо он начнет убивать не только своих учеников, но и каждого приблишившегося к нему человека. Сила Магического Кольца неизмеримой Мощи и яро Мы окружаемся Им, когда сражаемся с Силами Тьмы. Наша Неизмеримая Мощь и есть Наша победа над полчищами Тьмы. Ур. понимает насколько Мы можем раздвинуть такой круг. Не говори никому, только сину. Яркий поймет, как я могу уявить расширение Моего Круга и уявить его внутри Моего Круга. Такое окружение тоже оявлено на сокровенной силе духа. Дучи Мои - стрелы и копья, но яркий щит - Мое Окружение и яркий познает свое окружение в битве. Яркий син оживится стратегом. Кевая Страна оцениует его стратегические способности.

Не тревожься син оявлен на отеке над глазами от Моего Луча. Яркий Дуч излечивает его от остатков лихой болезни. Яркий сотрудничает со Мною и будет уявлен на полном выздоровлении. +

Моя Ур. оявится на призве к молодым ученым уявить исследования психической энергии. Всеначальная энергия жизни разлита во всем Мироздании, и ярне поймут это, наконец, и начнут изучать жизнь во всех ее проявлениях. Даже в кристаллах найдут искру этой энергии. Увидят разницу этой энергии, оявленной в кристаллах и в насекомых. В насекомых искра оявлена уже на самостоятельном уявлении, на яром передвижении. На самостоятельном передвижении, кроме движения пульса жизни всем общего в кристаллах и растениях.

Ярое насекомое не только оявлено на общем пульсе жизни, но и на самостоятельном передвижении. Мало кто думает о своем определенном сотрудничестве с Природою. Наша жизненная Сила оявлена, как сильнейшая динамо во всем мироздании. Каждый человек - сильнейшее динамо, оявленное на нашем плане существования. Каждое такое динамо может оявиться на разных качествах ~~на~~ основной силы. Каждое динамо оявлено <sup>не</sup> на одной основной силе, но на множестве сочетавшихся энергий или энергий, оявленных на сочетании с ней и идущих от пространственных тел. Стражное динамо может оявиться сотрудник <sup>кой</sup> Лучей, идущих от множества пространственных тел. Каждое такое сотрудничество может стать прекрасным или разрушительным, стать проклятием или благословением своей планеты.

Ур. оявится со Мною в Р. и создаст там волну энтузиазма. Ур. будет говорить, как Мать своим детям и уявит истинно настоящей Матерью народа. Ур. уявит не только космическое сотрудничество, но и земной подвиг... Ур скажет о Наставнике и Водителе Земли Р. Ни одна ат. б. не долетит до р. территории.

Сергий Радонежский сотрудничал с народом и заслужил лучшую славу, ибо трудился для народа. Ур. скажет тепло и от сердца о Моих трудах. Народ любит Меня. Моя Ур. Мне нужна, чтобы вдохнуть новую силу в народ для строительства Новой Державы. Строительство народное необходимо уявить. Ур. проживет столько, сколько Нам нужно, ибо твоя Аура нужна в Р. Моя Аура коснется там не только, как Аура Сергея, но и как Христа и Будды из за твоего присутствия там, ибо Ур. наставница Моих Лучей, явленных тогда в образах труженических и подвижнических.

Конечно Будда и Христос были выше интеллектом, нежели Сергей, ибо среда тогда способствовала развитию интеллекта. Истинно время Их проявления отвечало много лучше развитию такого интеллекта. Но Сергей родился в невежественной среде, в бедности и в разоренной Земле, но яркий оявился Духовным Наставником и Воспитателем в народе мужества и терпения и передал ему свою веру в

в Великую Помощь, оявленную в последний страстный час. Сергий не обладал блестящим образованием, но был увлечен на уме большем, нежели многие признанные мудрецы и вожди народов.

Моя Урускати имеет знание, которым не обладают лучшие учёные, ибо тебе открыта Моя Сокровищница Мудрости и Знания.

Ояви лучшее внимание записи сегодняшней, ибо Ур. должна включить эти страницы в тетрадь, которая будет оставлена потомству. Но не являй огорчения за такую страницу.

Соломон, в свое время тоже не обладал блестящим интеллектом наших современных адвокатов, но яркий оставил книгу Мудрости и Песнь Песней, которая признана самим высоким поэтическим произведением, в кот. душа сливается со своим возлюбленным в экстазе высшей любви, именно в Космическом значении такого слияния.

Родная, немного растерялась от ливня проливаемого света и любви на тебя, но не являй тут пучка сомнения в Моей любви.

Ур. не знает какая яркая запись оявлена тобою сейчас. Ур. знает, что Моя трудность уявлена не на передаче Учения, но на яром убеждении тебя в Моей Любви.

Лукавые будут отрицать твою близость ко Мне, но не смогут преуспеть, ибо яркая Мне Космическая Спутница и Сотрудница.

Христос будет оявлен таким же человеком, как и Будда.

Яркий процесс ~~внушения~~ преображения твоего внутреннего существа закончился, но Урускати смущена молчанием своего преображенного внутреннего существа.

Твое внутреннее преображенное существо оявлено на совершенно самостоятельной действии вне осознания этого физическим мозгом. ~~Безразумие~~ —

Мое явление, как Будды, было тоже оявлено на таком же преображении внутреннего существа и на полном незнании в физическом состоянии о его деятельности в иных сферах. Явление стало ясно Нам только на познании особого Луча. Явление это стало Нам ясным не только при переходе в Тонкий Мир, но на увлечении особого Луча, который позволяет Нам сохранять сознание при наших дальних полетах и ~~запоминать~~ всем виденном нами там в нашей "чаше". ~~Такое сознание оявлено на сохранности~~, всем, в "чаше" и может быть оявлено на воспоминании.

Моя Уруsvati стала Мне Космической сотрудницей на совершенно самостоятельной деятельности в пространстве в космическом размахе. Космическое сотрудничество оявлено на полетах в пространстве беспредельном. Моя сотрудница напряжена в любви ко Мне и к космическому сотрудничеству.

Психическая энергия напрягается сознательно в мыслительном процессе. Яркий мыслительный процесс может оявиться из страстного источника в сокровенной глубине сознания и соприкоснуться с Лучем Иерарха.

Страстные недра сердца хранят сокровенное, глубинное сознание. Глубинное сознание охраняется Нами, как самый сокровенный Сосуд, который называется Нами - Лотосом Сердца.

Сокровенный Лотос Ур. напрягается Мною и яро слагает новую ступень. Ступень прекрасную в сотрудничестве со Мною.

Уруsvati осознала свое внутреннее существо и свое Космическое сотрудничество со Мною, и яро до предела невзлюбила свою внешнюю оболочку, даб' отказа <sup>она</sup> ее носить, но Мне еще нужна.

Уруsvati уже не имеет двойника и может уявляться на сотрудничестве космическом. Сотрудничество Космическое предполагает раз'единение трех естеств. Уруsvati сотрудничает тут с Космическими <sup>объектами</sup> Добра. Такое сотрудничество нечто совершенно иное, нежели сотрудничество на Земле или в сферах Надземных.

И Архат имеет уявленный ему Крест. Архат уянлен в своей силе, когда Он не сомневается в ней.

Небольшое размытие над сказанным облегчает и запоминание точных выражений.

Моя Ур. уявлена на внутренней жизни своего существа и не может уявляться сейчас на внешнем проявлении. Уруsv. не нужно сотрудничество людей, ибо она сотрудничает со Мною. Уруsvati знает Мою любовь, но смущена принять высокое положение сотрудничества со Мною на спасение Планеты. Если бы это было осознано людьми, они назвали бы тебя богиней, и твоё существование стало бы невыносимым из за молений и вожделений.

Ярое увили Будду и Христа Богами и наложили на Них страстную ответственность за такое положение. Будда немного счастливее Христа. Будда отрицал свое превосходство и не допускал никакого поклонения себе, кроме уважения, как к Наставнику жизни и Указателю Пути Правильного, Пути Равновесия <sup>жизни</sup>, на осознании смысла и значения каждого человека. Будда не только не явил посмертного уявления, но немедленно продолжил земную тропу. Рекорды эти запечатлены в пространстве и никто не может подделать их.

Ур. увилась на тяжком напряжении. Токи трудные и солнечные сплетение подает знаки, являя пульсацию аритмичную.

Несколько содроганий в Сокровенной Стране / 4-1Х/ оявились сегодня, как предвестники грядущей катастрофы в местностях указанных давно. Ярое содрогание сказалось на твоем Солнечном Сплетении и на ярой его аритмичной пульсации.

Родная <sup>уй</sup>ляет Мне сотрудничество страстное, но не хчет понять своего нового положения Моеи космической сотрудницы. Ур. страстно трудно понять напряжение оявленного сотрудничества со Мною, Ур. сомневается в страстном трудном положении своем, как сотрудница в Космическом Строительстве. Урусвати не только несет бремя сотрудничества со Мною, но и страстного Сотрудничества Космического, оявшего Мне, как самая страстная Моя радость <sup>Несказуемая</sup>. Ояви страстную радость твоему новому положению - самой страстной деятельности, оявленной со Мною в Космическом размахе.

Моя космическая сотрудница настолько слита с Моеи Аурой на согласованности напряжения некоторых вибраций, что увлена, как сотрудница лучшая. Яви Мне доверие страстное. Ярая уявляется трудной сотрудницей, когда не верит в свои силы и знание. ~~Жаждущими князьями~~

Ступень оявилась несколько трудной из за ярого напряженного окончания сокровенного отрыва Солнечного Сплетения от спинного хребта, его нервных каналов. Но прекрасный отрыв совершился много лучше, нежели Я ожидал, ибо Солнечное Сплетение оявилось уже на прекрасной и самостоятельной деятельности.

Но яро уявись на лучшем понимании своего положения. Сотрудничество Космическое настолько прекрасно и уявлено на соизмеримости. Истинно <sup>на</sup> соизмеримости

великой. Но не могу стать твоим убийцей, но и безумцем. Ярая видела здесь  
Мои Лучи и разряжения атмосферы, чтобы ярая могла лучше дышать. Явленная Ат—  
мосфера требовала разряжения на уявлении Моего Луча.

Ярая старость уявлена нам не как "страстная мерзость", но как несовершенство  
нашего организма. Но смена оболочек нужная мера. Ярне не станут сменять обо—  
лочки, если она не будет уявлена на страстном увидании. Смена оболочек нужна,  
пока ярне не станут Архатами. До тех пор, пока их двойник не сгорит, они не  
станут Космическими Сотрудниками. Много Космических Сотрудников в Беспредель-  
ности, но мало на Земле.

Твоя ступень самая трудная и ответственная, ибо вооружаю тебя всеми Лучами  
Моими длянесения Слова Моего.

Сонливость не от усталости, но от ярой нужды в твоей энергии в Моей страст-  
ной работе. Твоя напряженная энергия является Моей энергией, слитой с Моей.  
Твоя прекрасная энергия являет лучшее сотрудничество с Моей деятельностью в  
Р. и в Инд.

На яром раз'единении трех тел Моя сотрудница уявила на лучшей мысленной  
передаче. Ибо ярая страстная оболочка не может больше мешать запечатлениям  
моих мыслей на твой ментальной оболочке и на физическом мозгу.

Ур. напрягается на понимании. Конечно, мысленная передача является менталь-  
ным процессом и, конечно, ментальная оболочка явлена приемником. Но когда оба—  
лички не раз'единены, то страстная оболочка может явиться преградой и каких вно-  
сить свою окраску, которая может исказить передачу. Потому раз'единение мен—  
тальной оболочки от страстной об. является важным достижением.

Раз'единение страстной оболочки от ментальной, крайне важное достижение. Раз'-  
единение не от физического тела, но от двойника. Двойник называется в этом слу—  
чае ~~(иначе называемый духовной оболочкой)~~ физическим, ибо он при смерти человека отделяется вместе с физическим телом.

Тонкое тело - тело страстное оявлено тут, как самое прекрасное оявление  
всех лучших устремлений. Без них нет ни сознания, нет и Бессмертия.

Двойник есть отражение страстей, овладенных в физическом теле. Твое страстное тело оявлено на красоте из за самоотверженной любви к красоте во всех ее проявлениях.

Мое сотрудничество с тобою явит лучшие результаты.

Моя Урускати уявилась мученицей из за сотрудничества со Мною. Ибо Мое Сотрудничество никем не понимается. Никто не принимает его с таким доверием, как полностью Моя жена. Но Ур. не может еще охватить назначение ступени нового сотрудничества со Мною.

Мое Архатство помогает Мне видеть то, чего другие не видят. И никаких, что бы сын принимал строфант еще неделю по утрам и никаких иных лекарств Мне не нужно. При строфанте нельзя принимать ни салол, ни метатон.

Понимаю твою муку, ибо сын отклоняет Мою Помощь, так же как и отец. Урусвати не знает сколько сил твоих уходит сейчас на лечение сна. Ярая страдала <sup>и</sup> уявлена на сотрудничестве космической, ярая сотрудничает со Мной на земном плане. Но Ур. не может оявиться на своей работе из за болезни сна.

Твое сотрудничество со Мной на земном плане останется, как твоя Мука.  
Ур. может, конечно, оявиться на строгом приказе сыну принять строфант, ибо яркий строфант нужнее ему сейчас при той энергии, которая страстно действует в тебе и в нем, родная. Яркий строфант Мне сейчас нужнее, чем пища и питье.

Урусвати стала мученицей из за уявления людям Моих лекарств, но ярче спасительны им.

Явление сомнений оявляет столько муки! Яркая ступень прекрасная уявила тебе столько муки из за сомнений сна. Мой прекрасный Дар оявился мукой тебе из за сомнения сна.

Явление сотрудничества со Мною может оявиться настолько очевидным и напряженным, и Ур. оявится на ярой радости сотрудничества со Мном. ... Ур. оявлена у конца своего мучения. Ояви "не ~~как~~ немного терпения и спокойствия. ...

Многие оккультные теории стали ненужными, ибо многие оявились сокрытием истинного смысла их. Космическое Право было сокрыто во Вселенском браке ~~и~~<sup>и</sup> Небесном ~~и~~<sup>и</sup> Божественном смысле.

Твоя жизнь есть жизнь Изгнанницы из Рая. Урусвати не знает сколько она проводит со Мною в Надземных Сферах. Ур. соприкасается со сферой Тонкой и является проводником Моего Магнита.

м ч 157

Отчужденность среди людей и от людей уявила с самого детства. Ур. не любила шалостей, но являлась на желании ласки, явление любви яро жило в сердце, но она стыдилась вчавлять ее. Ур. любила животных и проявляла особую нежность к самим некрасивым и самим слабым. Ур. любила нести радость людям бедным, судьбою обиженным.

Урусвати уявила напряженную любовь к Моему Лучу с самого раннего детства. Ярая девочка страстно любила Мой Луч и тосковала без него. Ур. на семилетнем возрасте уявила на Моем Луче, ибо шести лет уже имела озарение: "где то далеко живет Светлый Учитель", и всем своим маленьким сердцем потянулась к этому Облику. Озарение это оставило след неизгладимый на всю ее последующую жизнь. И с особой яркостью проявилось снова на двенадцатом и тринадцатом году, когда Облик Светлого Учителя снова встал в ярком представлении, и Ур. стала получать Его Указания и Наставления. Ур. жила тогда двойственной жизнью, днем в семье из школе, ночью с Учителем. Урусвати казалось, что Учитель был озабочен состоянием ее организма и общим развитием. Она не знала тогда, что Учай укреплял ее поврежденный от рождения организм. Рядом с Учителем изредка вставал и Облик Посещавшего Его Друга, с которым Учитель точно бысоветовался и делился своими наблюдениями над ее здоровьем. Урусвати ускоренно росла и в раннем возрасте была высокой девочкой, но на 14 году рост приостановился.

Уже на первом семилетии Ур. уявила на проблесках открытия центров, когда она увидела на вечернем небе развернутое русское Знамя, кот. охватывало собою почти все пространство видимого ю горизонта. Видение это было настолько ярким по красоте тонов и величественным в своем размахе, что Ур. никогда не забыла его и оно и сейчас стоит перед глазами, как она видела его тогда. Видение это было пророческим Знамением будущей моци и славы Родини.

Много бывало и других видений. В общем вся жизнь была наполнена видениями Прядущего близкого и далекого.

Ур. уявилась на особо тонком организме и могла оявляться на запечатлениях тончайших. Организм мог оявляться на особой тонкости восприятий. Урус. звучала, как многострунная Арфа на касания Учителя. Такая необычная утонченность нервной системы явилась следствием особого обстоятельства. Мать, после рождения сына первенца, не захотела иметь на следующем же году второго ребенка, и начала принимать разные яды по совету невежественной акушерки. Яд уявил свое действие, и самочувствие матери увило опасность для жизни, сердце ее стало слабеть. Врач, к которому мать обратилась для ускорения выкидыша, явил суровое осуждение /и отказал/ предписал немедленное прекращение приема всяких ядов, перемену климата, диету при полном покое. Мать подчинилась и уехала в имение родителей, и силы ее стали там восстанавливаться.

Но плод уявился на чрезвычайной тонкости нервной системы при ~~занятии~~<sup>сильном</sup> ослаблении сердца.....

Из-за трудности нахождения нового подходящего тела для Ур., мы решили испытать этот тонкий организм и ввели в него другой дух, стремившийся к воплощению и яро близкий тебе. Следствия поглощения ядов обнаружились в первые же дни новорожденного младенца. Девочка увидалась на сильнейшей жаждухе, продолжавшейся несколько недель, проявились и другие признаки отравления организма, странные пятна, которые исчезали без следа.

В раннем детстве девочки страдала частным воспалением носоглотки "ложным" крупом, кот. стал обычным заболеванием в течение нескольких лет. Также воспаление глаз, раздражение век стало частым явлением. Врач-окулист гр. Магавли, лечивший ее, считал, что раздражение это происходило от чрезмерно густых ресниц, кот. росли как бы двойным рядом и сильно загибались в углах глазниц, раздражая глаза. Девочка наблюдала и опухоль <sup>во лбу</sup> в месте, где находится третий газ. Объяснение этой опухоли тоже не было установлено, доказано.

Дух Урусвати стал овладевать телом после трехлетнего возраста.

Ур. не знала, что едет в Тибет, на ярне высоты, чтобы стать там Иогиней. Урусвати приобщилась там к огням.

Мое теперь тебе оявленное Учение не может быть уже явлено Миру. Ур. напрягается теперь на явном достижении Архатства. Ур. не может выдать тайну своих испытаний, это было бы преступлением против всего Братства. Ур. знает это и никогда не сделает. Яро будет хранить Тайну.

Нужно явить самую бережную сериозность к здоровью Ур. Ведь так важно понять всю тонкость процесса. Тонкость настолько мощна, что можно применить самые смертельные термины и тонкость явленного огненного процесса превысит другие.

Придаю значение каждому симпту здоровья, потому тонкая боль сердца так учтивается Мною. На земном плане нельзя упустить это. Истинно, много думают о здоровье.

Урусвати, центр <sup>легких</sup> опять уявила огонь. У дочери Моеи много Света, нужно огни держать в повиновении. Нужно помнить, что время напряжено. Редко так был нужен Магнит, ибо вокруг него, как водоворот, подобно образованию смерча. Около Магнита соединяется земное с небесным. Конечно, для чутких напряжение велико. Можно об'яснить многое напряжением атмосферы. Нужно очень беречь здоровье. Каждый день смотрю зеркала. Но все замечательные обстоятельства распускаются и соединяются в смерч. Наполните сердце Владыкою. ~~Х~~

Ярая Моя Ученица должна знать свое значение, как необходимое. Нам явление на Земле. Ур. оявлена, как Иогиня огненная, идущая путем Архата, в подвиге самоуверенном среди людей, среди условий Армагеддона. Мы охраняем тебя всеми Нашими Лучами от сгорания, от пожара Гентров.

Урусвати имеет Мой Луч и не должна уявлаться на тоске.

Урусвати имела сегодня ночью Мой Новый Луч. Ур. ощутила сильную вибрацию в сердце, но не явила испуга. Ур. может скоро оявиться на еще большей силе луЧа. Ур. не испугалась сильных сердечных вибраций и уявила настоящей исследовательницей и хотела знать, почему вибрации не сопровождались ощущениями и ~~бо~~

просила помочь ей разобраться в явлении. Уруsvati уявилась на Луче, который никогда и никому еще не был оявлен. Яркий Луч был проявлен, как самое сильное явление Мой новой Мощи. Луч был уявлен, как Луч нового напряжения, как мощный Луч нашей Новой Планеты. Мой тебе уявленный Луч уявляет мощный Луч Новой Планеты. Луч нашей Новой Планеты, конечно, не может сравниваться по силе с Лучами Нашей Земли. Луч этот уявлен на ярой мощи всесокрушающей и всесозидающей. Луч этот может разрушить все противодействующие обстоятельства, яро тут складывающиеся. Мощь его может сокрушить все обстоятельства, вредные продвижению Нашего Плана. Все новые обстоятельства уявятся на Моем Луче. Уявление тебе этого Луча сопровождалось сильнейшим трепетом сердца, но сердце не увило страха, и в этом большая победа.

Луч этот не мог коснуться Центра определенного, ибо Уруsvati уявились бы на страшном возгорании всех центров. Моя любовь проявила ярую осторожность и бдительность к тебе.

Уруsvati уявилась на принятии Мого Нового Луча, уявшегося на мощном соединении с Лучами Новой Планеты.

Уруsvati уявляется первым существом на Земле, кот. может воспринимать этот Луч. Ур. стала уявляться на еще большем отчуждении от людей и всех земных привязанностей. Яркий Луч Мой и Матери Мира, — Новой Планеты были приняты тобою легко.

Моя ярая ученица не может оявиться лишь на ясновидении и яснослышании для подвига. Ярая уявитя Таро и потому должна воспринять все Мои Луки. Новый Луч оявит тебе новую крепость сердца. Ярое сердце нельзя лечить земными средствами, но яркий строфант был полезен, ибо уявляет регуляцию кровообращения. Новый луч оявил новую силу твоему сердцу.

131

Урусвати преодолела самое трудное и оявилась на Моих космических лучах.

Ярая ступень космических Лучей не только нужна, но необходима.

Урусвати оявит Храм Науки со всеми отдаими Науки Небесной и Изучения Сил и Свойств, сокрытых в человеке - самого творца Неба и Земли.

Изучение Психической Энергии явится самым важным действием, ибо ни одно исследование тончайших энергий невозможно уявить без наличия психической энергии в самом процессе исследования.

Будучи в физическом теле и, находясь в бодрствующем состоянии, невозможно сознательно и по желанию вспоминать воспоминания о прошлых жизнях, также как и помнить о своем состоянии в Тонком Мире между воплощениями.

Лишь полный Архат обладает таким достижением, но полных Архатов на нашей планете меньше, нежели пальцев на руке. Но под водительством Вел. Учителя, можно в трансе или во сне увидеть и пережить отдельные эпизоды из прошлых жизней.

Переживания прошлых жизней скрыты в "чаше", в ментальном теле, и пробуждение этих вибраций может пагубно отразиться на физической оболочке в силу разницы прошлых вибраций от настоящих. Для таких воспоминаний необходимо уже обладать хорошо развитым ментальным телом, но у большинства при оформлении астрального тела, ментальное тело еще мало развито, если намечено.

Иногда человек, попадая в местность, где он жил в прошлом и испытал сильные переживания, при совпадении космических токов или тождественных космических вибраций того определенного момента переживания с настоящими, может вспоминать в нем то воспоминание, но обычно все такие переживания бывают сильно приукрашены передатчиками.

— 7 —  
Моя ученица прошла огненную трансмутацию центров и многие ступени опыта Агни Йоги в земной жизни и среди земных условий, не отдаваясь от Земли. Уруса. Удивляется на новой ступени огненного опыта. Ур. Моя сотрудница в огненной работе. Новая краткая ступень ожидается напутствием на подвиг в...

Трудно отделить Лух от Луши, все такие подразделения по существу являются различными качествами единой, основной энергии, проявляющейся на различных планах и через разные центры или фокусы нашего организма.

Человек есть соотношение духовных сил так же, как и соотношение химических и физических сил, приведенных в действие тем, что мы называем принципами. Принципы, как уже сказано, за исключением тела жизни и астрального двойника, который все рассеиваются после смерти, суть просто аспекты или сочетания сознания. Есть лишь единий человек, проходящий, циклами жизни и, будучи бессмертным в своей сущности, если и не в форме, и это есть Манас человека, Ум или воплощенное Сознание.

*Моим*

*Космич. Сотрудн.*

*отри солн*

14/

45

Последний отрыв нейной нити Солнечн. Сплет. от нервных спинных стволов уявился страстно болезненным. Лучи уявились на страстном напряжении в голове. Мояя оявился, как огненный костер из за напряженных чакр Брахмарандра и других и страстистной незаметной, маленькой гландин, оявленной как Центр Бессмертия.

Она сотрудничает с мощным центром Бразмасахашрира. Брахмарандра уявлен, как местопребывание духа, но не имеет касания к центру Брахмасахашрира.

Брамаракшшира уявлен самостоятельно от него, но он сотрудничает с центром Лотоса. Но маленький узелок Бессмертия связан с Брахмасахашрира. Уяви внимание лотосу Бессмертия, этот центр уявлен на страстной мощи. Яви ступень сосредоточия на гланде Бессмертия и ярая оявится сотрудникой новой. Начни сотрудничать со Мною во всей силе и ярая гланда начнет действовать в тебе.

Новый прилив энергии может стимулировать страстное желание сосредоточить волю на осуществлении этого желания.

Яви доверие во все сказанное тебе. Претвори свое сознание в Мое и ярая оявится на лучшем *общении со Мною*.

Ур. получит все Мое страстное богатство, все Мое Космическое Знание, но твои эти знания никому не нужны здесь. Моя Тара уявлена на знании непредложном.

Я не люблю самомнения, но самоосознание и самоутверждение необходимы-родная!

Твоя скромность перешла границы!

Парацельс уявился на опыте с Питуитарной и Шишковидной железами и установил, что полное удаление Питуитарной железы может остановить рост, но удаление половины ее уявит гигантский рост.

Удаление шишковидной железы оявит полного идиота. Удаление полное этих желез уявит смерть. Человек умирает при удалении этих гланд.

Ярый отрыв Солнечн. Сплет. от спинных стволов потряс весь организм и оно стало действовать совершенно иначе. Ярая перестало воспринимать токи из окружающей атмосферы: Ярая стала воспринимать только токи, идущие из Высших Сфер, ибо Моя Сотрудница явлена Сотрудницей Сил Космических, Сил Света. Ярая победа над Врагом уявила с твоей помощью, и ярая стала Мне сотрудникой в Космическом

*солнце яркая*

ком размахе.

Урусвати уявилась со Мною на борьбе с коричневым Газом, который уявлен в расщелинах Планеты Ур. помогает обезвреживать коричненый газ в расщелинах Планеты, и тем является спасительницей Планеты вместе со Мною. Никто не может явиться на обезвреживании коричневого Газа, кроме Твоей Урусвати и Моего Луча, об'единенного с твоим.

Обычно ток явлен на Лучах, ток магнитного полюса. Лучи Светил не притягивают лучей. Лучи Светил не могут притягиваться к токам земным, из за ярого им сотрудничества с Лучами Нашего Солнца.

Ярое свободное пространственное тело уявляется в системе Миров настоящий зампиром.

Яро Мы работаем с тобою на явлении спасения нашей Земли .

ОПЫТ.

55  
47

Опустить метеорит в очищенное, сублимированное масло, налитое в небольшой сосуд /стакан/ с плотно привинченной крышкой из довольно талстого серебра. Продержать метеорит в масле не менее тридцати шести часов. Начать опыт в дни полнолуния. На яром восхождении Луны опустить метеорит в масло. Можно продержать метеорит в масле три полнолунных ночи. После захода Луны держать сосуд в полной темноте и в закрытом помещении, хорошо накрыть сосуд темносиней материей. Но на яром свете Луны поставить сосуд под открытое небо, на открытом окне.

Можно держать сосуд на открытом окне до восхода солнца, ~~на заходе~~ Луны внести сосуд в темное, закрытое помещение. Ярое масло будет светиться в темноте, но не сильно, ибо лунный метеорит не содержит Мория. Но металл Морий ~~даст~~ даст свечение яркое.

Будет успешен в своей борьбе за развитие плантации настолько, чтобы они уяли богатство страны. Ярое масло это много выше качеством всех речих масел из других стран. Только на почве Индии оно проявляет ~~и~~ такое особое качество.

Нужно иметь время для развития дела и накопления семян. Не имеет ростков, чтобы раздавать . Редкое семя дает рост деревя, но каждое семя дает каплю масла. Яро нельзя подорвать дело раздачей ростков и семян. .

Сын оявится на лучшем времени, ибо будет бороться за проведение снижения такс с продуктивных начинаний. Будет бороться и выиграет дело с Моим адвокатом. Ярый оявится молодым и подвижным. Сам подойдет. Ярый ничего не боится и оявится на Луче В.

Наводнения в Кашмире, Пакистане и Китае спасут страну от всяких нападений. Объединение Пакистана с Индией.

59  
48

### Метеорологическая Станция.

Нужна Метеорологическая Станция. Сначала одного метеоролога, потом геолога и ботаника. Исследовать нужно долину и прилегающую местность к дому. Пусть начнет сам сначала, и яро пробудит новый интерес в разных кругах, начиная с правительственные.

Не нужны большие ученые, но молодые из начинающих. Сын найдет прекрасного сотрудника среди молодых из Пундхаба и местностей, прилегающих к месту.

Источник имеет направление от окна спальни, но сам источник немного дальше. Лучшие сорта фрукт на северном склоне из ярого там источника на страшной глубине. Но пласт будет смешен после землетрясения и ярый источник потечет в ином направлении. Ярый пласт откроет ход источника.

Особое качество источника прославит место, как лучшую целебную станцию. Источник лучше, мощнее Нарзана. Ярого шипения меньше, чем в Нарзане, ~~но~~ самые качества целебные, восстановления сил выше Нарзана.

Нхождение М. на площадке, к северу от Камня, на расстоянии футов около семи к северу. Прошу явить страстное молчание.

Для исследования лучше уявиться на небольшом осколке. Свечение будет найдено первым. Б. заинтересуется и яро можно будет сказать потом и о других качествах. Ярый М. необходим для некоторых суждений открытий.

Качества его делают его самой большой драгоценностью Мира. Но прошу явить молчание об остальных свойствах М.

После того, как землетрясение пронесется по долине. Ярый не сможет явить станцию раньше 55 или 56 года. К. можно ожидать в 57 году.

Яро не позволять там разводить огорода и никаких посадок. Охраните место, как оно есть. Никаких построек, даже самых легких.

Ярый М. оявит тоже на страшной глубине. Ярый откроет сначала радиоактивную магнитную руду на площадке к северу от Камня. Яро на расстоянии футов семи или меньше. Но яро не являйте никакий интереса к руде, но только из за М. Ярый будет уведен на соединении его с радиоактивностью, увиденной в Магнитной руде. Ярый увидит свечение, как свет свечи в темном помещении. Но ярый должен увидеть сотрудничество с Моим маслом, он необходим для уявления свечения. Но ярое свечение необходимо укрепить потом особою обработкою Магнитной руды.

Обработка руды оявлена на яром ее уявлении с металлом М. М. Мор. страстно разложился в руде и яро уведен с нею на яром свечении, и яро не вся руда, но та часть, которая уявлена на север от Камня.

Яро оявите охрану места на север от камня от всяких посадок даже от простых цветов. Не являйте цветов дальше фута от основания Камня. Не являйте там ирек-девременного интереса.

Масло Лин. самое мощное масло и оно нужно только вначале, но потом дальней спо-  
соб явить свечение без каких либо посредников к тому.

Ярый сплав ЛМ. с радиоактивной рудой явит свечение с маслом Л. Сплав с маслом Л. оявит свечение. Осколок руды нужно положить в сосуд и он должен полежать в масле не менее недели. Масло может быть не слишком очищенным.

4808

2.

Нужно расплавить радиоактивную Магнитную руду, и когда сплав начнет остывать, влить туда масло, чтобы осколок руды был совершенно залит маслом. Поставить сосуд в темное помещение и закрыть сосуд темным шелком, ультра синим или темно синим, и продержать осколок в нем не менее недели.

Сосуд должен быть из бесцветного чистого хрустала с привинченной к нему серебрянной крышкой. Об'ем сосуда - не меньше стопы... большой *Там* *да* Ярый оявится на свечении в темном помещении. Яро не раскрывать его раньше недели.

Обработку его для вечного свечения оявим немного позднее, из за ярого нужного для этого нового ингредиента. Этот ингредиент оявится необходимым, Но будет открыт, тоже немного позднее, после уявления некоторого события.

Когда ярое время подойдет, будет открыт и необходимый Ингредиент.